
Звіт роботи шкільної бібліотеки за вересень 2021 року. 

1. Книжково-ілюстративна виставка до початку навчального року:  

«Перший дзвоник продзвенів!» 

Свято Першого Дзвоника завжди було особливою 

подією як для учнів, їхніх батьків, так і для вчителів. 

Хтось переступає поріг школи вперше цього дня, для 

когось навчальний рік вже випускний. Свято вийшло 

дуже веселим, велелюдним, позитивним. На новий 

навчальний рік дітям було сказано багато гарних 

побажань. Голосно задзеленчав шкільний дзвіночок, і 

шкільне подвір’я перетворилося на велику різнобарвну 

квітучу галявину. Долоньки, стрічки, вишиванки, дитячий 

щебет заполонили весь простір. Так пройшов флешмоб, 

присвячений 30-річчю Незалежності України. Шкільна 

бібліотека теж готувалася до зустрічі з улюбленими 

читачами і організувала книжкову виставку, де були 

підібрані матеріали з історії школи, вітання з початком нового навчального 

року та література для першачків. 

2. Тематична полиця з циклу «Пори року»: «Осінь щедра, осінь золота». 
Постійно діюча поличка, 

що знайомить 

користувачів з почуттями 

поетів та письменників, що 

надихаються красою 

природи. З добірки літератури можна обрати для прочитання вірші та 

оповідання, які описують пори року. 

3. Українознавча книжково-ілюстративна виставка: «Свою Україну любіть!» 

(патріотична, постійно діюча). 

Постійно діюча виставка  про історію, звичаї, традиції та свята 
нашого народу. Представлена література розповідає про 
героїв та героїнь нашого часу та минулого, про мальовничі 
куточки України. І найважливіше у сьогоднішньому розвитку 
країни – про мову. Якби важко нам сьогодні не було, ми 
віримо, що обов’язково подолаємо перешкоди, здобудемо 
перемоги і запануємо в рідному краї.  
 Свою Україну любіть.  
Любіть її… во врем'я люте,  
В остатню, тяжкую мінуту  
За неї Господа моліть. 
                            Т. Шевченко 



4. Екскурсія до бібліотеки: «Будьмо знайомі!» (1-і класи) 

     У сонячні, перші дні осені до шкільної бібліотеки завітали 
наймолодші читачі на оглядову екскурсію «Будьмо 
знайомі», яка включала: знайомство з абонементом для 
учнів 1 - 4 класів, де діти познайомилися літературою 
дитячої книгозбірні. 
     Безмежна сила книги. Без неї людина сліпа, адже з дитячих літ книжка 
допомагає зрозуміти світ, що нас оточує, вона розповідає нам про історію рідного 
краю, звичаї, традиції.  
Саме про книгу йшла мова під час екскурсії. Новенькими палітурками книги 
посміхнулися до малечі та повели їх у чарівний світ принцес та принців, 
фантастичних пригод та мандрів.  

 

5. Оголошення учням 1-4 класів про участь в марафоні збереження 

підручників на 2021 – 2022н.р. 

 

     Кожного року у нашій школі 

проходить акція "Збережи Підручник". 

Шкільний бібліотекар оголошує 

початок марафону, який триває  весь 

навчальний рік. Планується протягом 

року провести огляд підручників і 

короткі консультації по класах, як 

берегти підручники. Мета акції 

зберегти підручник максимально 

охайним для учнів наступних класів. 

 
6. Тематична книжково-ілюстративна виставка: «Ми люди, поки є 

природа» (постійно діюча) 

     Чим славиться наш край – так це своєю природою. 

Вона єдина і неповторна у всьому світі. Тільки у нас 

ростуть могутні дуби і ніжні берізки, густі ялини й 

широколисті клени. Яскраві квіти, духмяні трави, розкішні 

галявини і столітні ліси – все це неоціненний дар матінки-

землі, яка так щедро обдарувала наш край.  

Нашу природу знають і люблять не тільки люди, які тут 

проживають. Вона відома далеко за просторами 

держави. І все це завдяки невимовної місцевій природі. 

Нашим завданням залишається тільки берегти цю розкіш. 



7. Тематична полиця: «Щоб не сталося біди, пам’ятай про це завжди» 

(постійно діюча) 
      У матеріалах на тему безпеки можна зайти інформацію про правила 

поводження в громадських місцях та вдома, в школі та на спортивному 

майданчику. Правила поводження з незнайомцями та на природі. 

  Про ці та інші  небезпеки ідеться у 
дописах  авторів художньої та 
оглядової літератури. Особливу увагу 
приділено темі збереження екології та 
темі пожеж. Останнім часом в Україні 
дедалі частіше горять плавні, сміття, 
посадки, ліс. Екосистема потребує 
захисту від стихійного вогню. На це 

звертають увагу усі небайдужі. Прочитавши оповідання, вірші та статті в 
літературі присвяченій тематиці безпеки учні  роблять цілком правильні і 
логічні висновки, чому не можна 
спалювати суху траву, адже під 
загрозою знищення знаходяться не 
тільки птахи й звірі, а й люди.  
   Під час тижня Безпеки 
життєдіяльності з учнями третіх 
класів проведено бесіду «Щоб не 
сталося біди, пам’ятай про це 
завжди». Дітям нагадали правила 
про всі небезпечні випадки й вчили як треба себе поводити, щоб бути 
здоровим, і не створювати небезпечні ситуації для себе та людей, що вас 
оточують. Вони склали правила, які допоможуть їм знаходитися у безпеці. 

 

      8. Книжково-ілюстративна виставка до початку навчального року:  «Від 

букваря до енциклопедії» (постійно діюча) 

   1-го вересня прихильники новітніх технологій зможуть 
ознайомитися з тематичною літературою у приміщенні 
шкільної бібліотеки.  Шанувальникам науки запропоновані 
енциклопедії, довідники, історія винаходів та розвитку 
людських знань. І, звичайно ж, як завжди завзяті читачі 
зможуть просто взяти книжки та журнали для читання 
вдома. Протягом навчального року можна встигнути 
насолодитись захоплюючими подорожами в космос та 
океанські глибини, розгадати карколомні наукові загадки 
чи, зрештою, надолужити прогаяне в класному навчанні. 
 



9. Книжково-ілюстративна виставка: Нашому другу присвячується. 

Ювілей 12.08. - 70 років від дня народження Галини Миколаївни Малик (1951), 

27.08 - 165 років від дня народження Івана 

Яковича Франка (1856-1916), 3.09 - 70 років 

від дня народження Наталки Поклад 

(Наталії Іванівни Поклад) (1951), 

ЮВІЛЕЙ – це особливе святкування 

круглої дати якоїсь події, важливої дати. 

Загалом ювілеї заведено святкувати саме 

у людей, але навіть книги мають свої 

круглі дати. Представляємо вам 

письменників-ювілярів серпня-вересня 2021 року. В шкільній бібліотеці можна 

познайомитися з творами майстрів дитячого слова. 

10.  Книжково виставка: Грамотність – запорука успіху (до Міжнародного дня 

грамотності). 

Грамотність - свято для людства, яке 

досягло вражаючого прогресу в цій галузі, 

довівши кількість грамотних людей у світі до 

чотирьох мільярдів. Однак грамотність для 

всіх - дітей, молоді та дорослих - ще не до 

кінця досягнута мета. 

Боротьба з неписьменністю як і 

раніше залишається завданням величезного 

масштабу і складності. Незважаючи на помітні успіхи багатьох країн, більше 860 

мільйонів дорослих залишаються неписьменними, а більше 100 мільйонів дітей не 

ходять до школи. 
Учні 3-Б класу відвідали шкільну  бібліотеки та познайомилися зі 

словниками, що є в бібліотеці. Навчалися шукати тлумачення незнайомих слів, 

правопис складних слів, фразеологізми та ознайомилися зі словниками антонімів і 

синонімів тощо. І зрозуміли як словники допомагають підвищити свою грамотність. 

 


